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Reunión de Área


Hola amigos, me llamo André D. y soy alcohólico. Tengo el honor y el privilegio de servir como 
delegado del Área 87.  Es para mí un honor y un privilegio servir como su delegado del Área 87 
para la 75ª Conferencia de Servicios Generales de Alcohólicos Anónimos, que se celebrará 
este año del 27 de abril de 2025 al 3 de mayo de 2025 en el New York Hilton - Midtown, NY. 
 
Antes de empezar mi informe, me gustaría dar las gracias a todos los miembros del Comité del 
Área por su trabajo y su apoyo incondicional a nuestros grupos, nuestros distritos y nuestros 
comités, cuya misión es llevar el mensaje de Alcohólicos Anónimos a aquellos que tanto lo 
necesitan, estén donde estén.


1) Reuniones previas a la Conferencia 2025 

En la estructura de servicio de Alcohólicos Anónimos, el grupo ostenta la máxima autoridad. 
Delega en su representante (R.S.G.) la responsabilidad de representarlo ante la estructura de 
servicio de área y, del mismo modo, ante la Conferencia de Servicios Generales (C.S.G.) de 
Alcohólicos Anónimos a través del delegado que el R.S.G. y todos los servidores regionales 
han elegido para un mandato de dos años.


Por lo tanto, es importante que el R.S.G. asista a las dos reuniones previas a la Conferencia de 
la Área 87 (8 de marzo de 2025 y 12 de abril de 2025) que preceden a la partida del delegado 
para la Reunión Anual de Servicios Generales de Alcohólicos Anónimos, que este año se 
celebrará del 27 de abril al 3 de mayo en el New York Hilton - Midtown (NY).


El orden del día definitivo de la 75ª CSG se conocerá el 15 de febrero de 2025 y se publicará 
en los 3 idiomas en el sitio web del Área 87 en aa87.org (Rincón del Delegado).


Estoy asignada al Comité de Información Pública (IP) del CSG. La agenda final de este año no 
será muy diferente de la del año pasado. Las ideas actualmente en marcha en torno al trabajo 
del Comité de Conferencia de IP están relacionadas con hacer llegar el mensaje de A.A. al 
público en general. El creciente uso de los medios modernos de comunicación (plataformas 
virtuales, medios sociales, webcasting, etc.) está impulsando casi todo el trabajo de la IP en la 
Oficina de Servicios Generales (OSG) de Nueva York.


Este año, los temas seleccionados para las dos reuniones previas a la Conferencia del Área 87 
se tomarán de los puntos del orden del día final de la 75ª CSG que afectan directamente a 
nuestra área. Uno de los temas será el papel y la participación directa del RSG en los debates 
y la toma de decisiones en nuestra área.


El 2 de enero de 2025, envié una solicitud de información a todos los delegados del 75º CSG 
pidiéndoles que compartieran sus experiencias como área dentro del CSG sobre el papel de 
sus RSG en las reuniones de sus comités y asambleas de área. «¿Tienen tus RSG derecho a 
voz y voto en las reuniones de tu Comité de Área? ¿Tus RSG tienen derecho a hablar y votar 
en tus asambleas de área? ¿Votan tus RSG sólo una vez al año para elegir a tus cargos de 
área (delegado, presidente, tesorero, secretario, coordinador de comité, etc.)? ¿Otorgas a tus 
RSG el derecho a hablar y votar sobre cuestiones importantes para tu área directamente en 
tus reuniones o asambleas de área?». Intenté obtener todas las aclaraciones posibles sobre 
este tema. Llevamos desde el otoño de 2024 reflexionando sobre el papel de nuestros RSG 
como voz de sus grupos en nuestras deliberaciones. Queda por ver qué opinen Ustedes.


Sobre este tema, te sugiero que leas nuestro Manual de Servicio de AA, especialmente la 
introducción y los cuatro primeros capítulos, porque en parte es toda la experiencia de nuestra 
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estructura de servicio, desde la cúspide de la pirámide invertida (el grupo) hasta la Asamblea 
de Área, y así ha sido desde 1951.


2) Un breve recordatorio para ASAAREC 2025 

Para inscribirte, ve al sitio web de ASAAREC en CERAASA.ORG y obtén toda la información. El 
sitio está disponible en tres idiomas. Si lo deseas, también puedes ponerte en contacto 
conmigo directamente. Mis datos de contacto aparecen al final de este documento. Si tienes 
previsto ir (el autobús fletado se ha cancelado), ponte también en contacto conmigo 
directamente. Te facilitaré toda la información necesaria. Se ha añadido a este documento la 
estimación de costes del evento.


3) Convención Internacional de A.A. Vancouver 2025 

La Convención Internacional de A.A. Vancouver 2025 se celebrará del 3 al 6 de julio de 2025.


El Comité de Voluntarios de Vancouver 2025 necesita al menos 5.000 voluntarios sonrientes y 
entusiastas para dar la bienvenida a miembros de todo el mundo. Una página web sólo en 
inglés (www.icvwc2025.org) contiene toda la información sobre los voluntarios. También 
puedes visitar aa.org, donde encontrarás mucha información sobre el próximo Congreso 
Internacional.


Los voluntarios que deseen participar en el Comité de Voluntarios pueden inscribirse y crear su 
perfil en la plataforma utilizada para las inscripciones de voluntarios (VolunteerHub) y los 
horarios.

  

Para obtener toda la información sobre el Congreso de 2025, visita aa.org y también aa87.org, 
donde hay un azulejo sobre el Congreso Internacional de AA con información en los tres 
idiomas para que puedas reenviarla a tus miembros.

 


Muchas gracias por tu apoyo al Congreso Internacional de A.A. 2025 y por participar en el 
evento que hace posible una experiencia espiritual de tan alto nivel para todos nosotros.


Muchas gracias por sus esfuerzos y por todos sus ánimos.

Muchas gracias por todo el buen trabajo.

Larga vida a Alcohólicos Anónimos. 
 
 
Amor y Servicio, 
 
André D  
Delegado A87/P74  
Alcohólicos Anónimos 
(514) 271-5851  
delegue@aa87.org 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ASAAREC 2025 - Estimación de costes  
 

Costes Fijos 

A- Alojamiento fiscal, 2 noches	 	 	 	 	 	 	 0377,00* 
B- Inscripción ASAAREC	 	 	 	 	 	 	 	 0045,00** 
C- Almuerzo del sábado	 	 	 	 	 	 	 	 0035.00 
D- Cena organizada por ASAAREC	 	 	 	 	 	 	 0055.00 
E- Helado Socia	 	 	 	 	 	 	 	 	 0015.00 
 
Total : 0527.00


 
Asignación de comidas 

según las directrices del Comité de Área 

Almuerzos sábado y domingo (2 X $20)	 	 	 	 	 	 0040.00 
Almuerzos sábado y domingo (2 X $30)	 	 	 	 	 	 0060.00 
Cena del viernes (1 X $40)	 	 	 	 	 	 	 	 0040.00 
 
Total dietas de comida - por persona 0140.00 

 
Nota : Los gastos de los coordinadores de los comités son asumidos por sus comités; los 
gastos de los M.C.D. son asumidos por los distritos; los gastos de los R.S.G. son asumidos 
por sus grupos; los gastos de los miembros del Comité Directivo son asumidos por el Área 87. 
 
* Quienes lo deseen, pueden reservar ya su habitación en el Hotel Delta de Dartmouth. Entra 
en CERASAA.ORG, elige el idioma (inglés, francés, español) y encontrarás fácilmente el enlace 
para reservar tu habitación en el Hotel Delta de Dartmouth. O llama al Hotel Delta de 
Dartmouth al (902) 468-8888 para obtener más información.


** El formulario de inscripción de ASAAREC se encuentra en aa87.org/ASAAREC.


Subsidio de transporte 

A cada miembro del Área 87 que desee viajar a Dartmouth por sus propios medios se le 
abonarán 350$, el coste estimado de un asiento en el autobús que se había fletado pero que 
tuvo que cancelarse. Esta cantidad se destinará a pagar tus gastos de transporte a Dartmouth.


Si después de pagar tus gastos de transporte queda un excedente, te animamos a que hagas 
una contribución a la Región con dicho excedente. La finalidad del transporte pagado hasta un 
máximo de 350 $ por el Área 87 es fomentar la participación en este evento de servicio.
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